YBeimdyeHue ymcna
B 10,100,1000 pas.

[TyTewecTBme no ropoay.

YpoK MaTteMaTukun B 4Kacce
CocTtaBuna: yuyuTtenb HadasbHbIX K/1aCcCoB
MOY COLU N2 3 KpyTtoea C.WU.



YCTHbIN cUyeT




cTopmnyeckaqa cnpaBka

BapuvaHTbl Ha3BaHWA ropoaa

BOJ1)KCKUM
Jlyyeropck
Jlyy
CBeTouyeropck
JlyuyesapHbIN
ACHOropckum
CBeTnfaAvok
DHepreTuk

O oOoOoo0oo0o0a0ogadd




P

s



CuMBOJIMYEeCcKmMe ymcna







AnnHa pexku Bonrm 3530 KM

353 x 10=






BbiBOA:

[Tpy YMHOXEHUN Yyncna Ha
10,100,1000. Hapgo npunucaTtb K
3TOMY uunucny 1, 2 ,3 Hy~N4.

2X10=
2xX100=

2X1000=



X

d




www.andrew-foto.narod.ru







YTO Nnpomn3onaeT c UNCJZIOM eCnu ero
nenntb Ha 10,100,10007?4T0
CNYy4nTbCAa C HyNnamMun?

200:10= 20
200:100=2

2000:1 000 =2



[ToNb3yAChb NpaBW/IOM BbIMOJTHU
3a1aHue

67 390000 10200
96 960000 1020

20700 90
3000 40000



Pewwn 3apauy.

BbicoTa 1 Tpybbl Obina- .
roay, Tpyby pekKoHCTpymnpoBaan U OHa
ctasla Ha 50 meTpoB BbiWwe. BbicoTa 2

Tpy6bl-Ha 15 MeTpoB HUXe,1 TpyObl.
BbicoTa 3 Tpybbi- Ha 100meTpoB 6osbLue,

BbICOTbl 2 Tpybbl. HeMy paBHa BbICOTa
Kaxaomn Tpybbl?



[TfpoBepb ycioBue 3apauun

?

1Tp.-220M+50M ’{}ﬁl
2Tp.-Ha 15M MeHblle ?W
e

3 Tp. — Ha 100 M 6onbL




1)220+50=270(m)-BbicoTa 1 TpYybHI.
2)270-15=255(M)-BbiCcOTa 2 Tpyb6HI.
3)255+100=355(m)-BbIicoTa 3 TpYybHhHI.






Ona nepeBo3KM MOHYMEHTa B Hawl ropoa, 6bin
CKOJIOUYEH AepeBAHHbIN SfLUK.

NMnowaab aumka 84000 kBagpaTHbIX CAHTUMETPOB.

BbluMcnurte BbiICOTY MOHYMEHTaA ,€CJ/In1 U3BECTHO 4YTO
ero LiMpuvHa 2M.



[IpoBepbTEe pelwleHune

S=84000cM’
a=2Mm

b="?

2M=200cm
84000:200=420cmM
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